OUCLUIMIIHA:

Ncuxonoria CiMeMHUX CTOCYHKIB

Buknapau:
KaHeecbkul Bikmop loHosuyY
KaHOuAaaT NCUXOMNOriYHUX HayK, OOLEHT,

OOLEHT Kadpeapw ncuxosorii

PesyabTatn Kypcy:

3nanns.

- (byHKIIH Ta MCUXOJIOTIYHOI CTPYKTYpH CiM’T;

- IICHXOJIOTIYHI OCOOJIMBOCTI €TaIliB KUTTEIISUIBHOCTI CiM’T;
- crieniKy MUTIOOHUX CTOCYHKIB;

- 0COOJIMBOCTI 0aThKIBCHKO-IUTSIUYHNX B3a€MMH;

- IUISIXM 1 cenudiKy HalaHHS ICUXOJIOTTYHOT JOMTOMOTH POIHHI
3aJIe)KHO BifI i1 IpobIIeM.

Haesuuku:
- aHaJTi3yBaTH OCOOJIMBOCTI BHYTPIIIHBO CIMEHHOT B3a€MO/IIT;

- KOPUCTYBATHUCS METOJAMH IICUXOIarHOCTHKH CIM’1 3 METOIO 300py
EMITIPUYHO 00’ €KTHBHHUX JTaHUX;

- MPOBOJIUTH COIIIaJIbHO-IICUXOJIOTIYHE JOCITIHKCHHS POJUHH 13
3aCTOCYBaHHSM 3HaHb TICUXOJIOTI CiM’T;

- 3HAXOAUTH (HOPMH Ta NUIAXM HAAHHS POJUHI BiAOBITHOL
IICUXOJIOTTYHOT TOITOMOTH

dopmaT: aBTOPCbKUIM NEKLINHUI KypC
MeTa: y oopMyBaHHi Ta pO3BUTKY Yy CTYAEHTIB rMMOOKNX i MiLLHMX 3HaHb MPO 3aKOHOMIPHOCTI
pO3BUTKY CiM'T Ta poni CiM'T B popMyBaHHA 0COBUCTOCTI.

TemaTtuka Kypcy:

3mictoBHU moaynb 1. CiM’A K colianbHUMA Ta NCUXONOriYHMN (PeHOMEH.
Tema 1. lMcuxonorisi ciMenHMX CTOCYHKIB SIK HAayKOBa AucuinniHa.

Tema 2. Po3BUTOK CiMENHO-LWINOBHUX CTOCYHKIB B iCTOPIT.

Tema 3. CiM’a sk coulianbHO-NCUXONOriYHNM PEHOMEH.

Tema 4. MNpobnema nto6osi Ta wtody.

Tema 5. OcobnmBocTi AowntobHOro nepioay.

Tema 6. XXutresun umkn cim’i.

Tema 7. CiM’a sk cuctema. lNapameTpu CiMENHOI CUCTEMM.

3mMmictoBHUM moaynb 2. NcuxonoriyHa gonomora cim’l.

Tema 8. TpaHcreHepauinHUM Nigxig 40 BUBYEHHS CIMENHUX CTOCYHKIB.

Tema 9. NcuxornorivyHi 0cobrnmMBOCTI CMiNKYBaHHA Y CiM'l.

Tema 10. [JiarHoCcT1Ka CiMENHUX CTOCYHKIB.

Tema 11. OnTs40-6aTbKIBCbKI CTOCYHKM Ta B3aEMOAIsSi MOKOMiHb Y CiM'T.

Tema 12. NcuxonoriyHe KOHCYNbTYBaHHA CiM'l.

Tema 13. lNcuxokopeKuist poaMHHUX CTOCYHKIB. [TOHATTS Npo ciMerHy Tepanito.



OAUCLIUIMITIHA:

[lcuxonorisa ciMeMHnX CTOCYHKIB

OuiHIOBaHHA:
3anik— 30 banis

Pobota 3a cemectp — 70 6anis:

BiANoBiAi Ha ceMiHapax — 3x14 = 42 6anis
ckrnagaHHs pedepaty — 1x10 = 10 6anis
KOHCMeKT nepwomkepen — 1x4 = 4 6anw.
MOAYNbHI KOHTPONbLHI poboTn — 2x7 = 14 6anis

KpuTtepil ouiHlOBaHHA iHAMBIAyanbHOI  MporpamHoil
pob6oTun

dopmyntoBaHHA akTyanbHOCTI, Npobnemn, MeTV i 3aBaaHb,
NpakTUYHOro 3Ha4YeHHS. [eTanisauyis Ta AKICTb
NcuxoaiarHOCTUYHUX METOAUK.

[MpaBuIbHICTL BUKOPUCTAHHA TEKCTYP.

AkicTb gonosigi ctygeHTa (dopma gonosigi, 3MicT, AoKa3oBa
Gasa, BUCHOBKM). [loBHOTa Ta nOriYHICTb BIigNOBIgEN Ha
NoCTaBneHi MMTaHHS.

TexHiuHi BUMoru: lNMpoekuinHe mynbTumedinHe obnagHaHHA (MPoEKTOP, ekpaH, HoyToyk/komm'ioTep). Joctyn Ao Mmepexi Internet, Touka goctyny Wi-Fi. Cuctema enekTpoHHOro

HaB4yaHHsA Moodle 3.

MonitTnka wopo aeanamHiB: PoboTu, SKi 34a0TbCs i3 MOPYLUEHHSAM TEPMIHIB 6€3 NOBaXXHUX NPUYMH, OLIHIOTLCS HA HUXKYY OLLIHKY.

AkagemiyHa pobpouecHicTb: [lepenbavyae camocTiiHe BWKOHAHHS MPaKTUYHMX POOIT Ta iHAMBIAyanbHOMO MpPOrpamMHoro 3aBgaHHs. CnucyBaHHSA nig 4Yac 3aniky (B T. 4. i3
BUKOPUCTaHHAM MOBINbHMX NMPUCTPOIB) 3abOpPOHEHO. Y pasi BUABMEHHSA nnariaTy abo cnncyBaHHS pobOTM HE 3apaxoBYHTLCS.



